

**27 октября День без бумаги во второй младшей группе.**

### **Просмотр мультфильма: Фиксики-бумага.**

Вот уже на протяжении 7 лет подряд в конце октября по всему миру проходит акция «День без бумаги». Главной целью акции является научиться рационально, использовать бумагу.

С каждым годом экологическая ситуация на нашей планете ухудшается ведь чтобы обеспечить всех бумагой вырубается огромное количество деревьев, а как известно дерево растет ни месяц, ни год, а десятилетия.

И чтобы сохранить хотя бы одно дерево мы решили провести эту акцию в нашей группе. В этот день не распечатывали плакаты для акции, и не развешивали, как это мы делаем всегда, а использовали презентацию, и предоставили всё в виде фото отчета. Мы рассказали ребятам о том, что бумагу после её использования можно собрать и сдать на переработку из старой можно получить новую.

Некоторые дети захотели порисовать, мы давали им цветные мелки, и они рисовали на специальной доске. А также ребята посмотрели познавательный мультфильм «Фиксики-Бумага».





В этом году мы попробовали сами обойтись хотя бы один день без бумаги